



新聞稿

發稿日期：110年2月18日 發稿人：秘書黃盈綺

聯絡電話：04-8376728

「新春暖馨又暖胃」彰化犯保進行新春關懷慰問

農曆春節將至，新的一年即將到來，財團法人犯罪被害人保護協會臺灣彰化分會（下稱犯保彰化分會）於1月下旬至2月初進行新春關懷慰問，本次特別加強重傷案件的關懷，追蹤馨生人的身心狀況與需求。

本分會秉持關懷馨生人時，也可進行社會公益，鼓勵弱勢族群就業，本次年菜訂購喜憨兒台南庇護工場製作之年菜組合，由工場直接將年菜配送到府，再派請本分會保護志工到府進行慰問，共計提供年菜組合、慰問品、禮金及關懷物資予79戶馨生家庭。

犯保彰化分會主委謝武章偕同分會團隊成員至重傷馨生家庭進行關懷，表示重傷照護歷程是長久且繁重的，家人的愛與照料，為馨生人注入勇氣與信心，犯保彰化分會也將牽起一雙雙溫暖而厚實的手，一路相伴至馨生綻放的那天。

馨生人李先生因大卡車右轉未注意直行車輛而遭撞擊，受有左下肢截肢之重傷害，本分會收案後立即提供醫療資助及照護協助，並對於案件訴訟事宜提供即時協助，謝主委慰問主要照顧者的辛勞，也期許馨生人能重拾希望與勇氣，回歸社會成為生命鬥士，鼓勵更多馨生人。

謝主委另感謝彰化和美無極龍華慈惠堂堂主張晉維即第31屆彰化縣榮譽觀護人協進會理事長捐贈物資，提供較有經濟困難的馨生家庭民生物資，使馨生家庭擁有溫暖滿分、感動萬分的新春佳節！

